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ATA Nº 05/2021/CONCMCC
Ata da quinta sessão ordinária do ConCMCC de dois mil e vinte e um, iniciada às catorze horas e
sete  minutos  do  dia  catorze  de  junho  de  dois  mil  e  vinte  e  um,  em sessão  realizada  por
videoconferência. A reunião foi convocada e presidida pelo professor Marcelo Busso  Reyes,
assessorado pelo vice-presidente professor Raphael Yokoingawa de Camargo, com a presença
dos representantes dos servidores docentes do Centro: Edson Pinheiro Pimentel, Carla Negri
Lintzmayer,  Mauricio  Firmino  Silva  Lima,  Rodrigo  Pavão  e  Thiago  Ferreira  Covões;  da
representante dos técnicos administra vos: a servidora Renata de Sales Rodrigues. Ausência
jus ficada dos professores Bóris Marin e Ana Lígia Sco . Ausência injus ficada da chapa Daniel
Miranda Machado e Cris an Favio Cole . O professor Marcelo Reyes iniciou a reunião com os
INFORMES:  Informado o resultado da eleição para representantes no ConCMCC, não houve
votação devido ao número de inscritos ser inferior ao de vagas disponíveis. Agradecimento pelo
empenho e dedicação da Comissão Eleitoral: Fedor Pisnitchenko, Elaine Konno Rocha, Gustavo
Brito  de  Azevedo  e  Cris ano  Moraes  Bilacchi  Azarias.  Sem  informes  dos  Conselheiros  foi
iniciada a discussão dos assuntos constantes da  ORDEM DO DIA.  O professor Marcelo Reyes
apresentou o parecer da Comissão de Estágio Probatório do professor     Majid Forghani Elahabad  
per nente  ao  terceiro  período. Aprovado  por  unanimidade.  Posteriormente  o  professor
Marcelo Reyes relatou acerca do parecer da Comissão de Estágio Probatório do professor     Ícaro  
Gonçalves per nente ao terceiro período. Aprovado por unanimidade. Em seguida, o professor
Marcelo Reyes mostrou o  parecer da Comissão de Estágio Probatório do professor     Igor Ambo  
Ferra per nente ao terceiro período. Aprovado por unanimidade. O professor Marcelo Reyes
solicitou  a  apreciação  do  ad  referendum    da  prorrogação  do  convênio  com  remuneração,  
explicando que a extensão do prazo não será remunerada. Projeto: “Serviço Escola em Análise
do Comportamento Aplicada (ABA) ao Au smo e/ou Deficiência Intelectual”, coordenado pela
professora  Priscila  Benitez. Par cipação  dos professores:  Marcelo  Salvador  Caetano  e  Vivili
Maria  Silva  Gomes.  Mérito  anteriormente  aprovado  pelo  ConCMCC.  Prorrogação  ad
referendum aprovada  por  unanimidade.  Encerrados  os  itens  constantes  na  Ordem  do  Dia,
iniciamos  a  discussão dos  assuntos  constantes  do  EXPEDIENTE.  O professor  Marcelo  Reyes
solicitou  a  re rada  da  solicitação  de  afastamento  internacional  com  ônus  limitado  para
pesquisa no exterior do professor Ivan Kaygorodov. A Sugepe avaliou a questão e concluiu que
o financiamento é oriundo de contrato de trabalho que conflita com  o regime de dedicação
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exclusiva da UFABC, inviabilizando o pedido. Por fim, o professor Marcelo Reyes apresentou os
indicados da direção para a  Comissão de Pesquisa do CMCC (CdP-CMCC), cujo mandato será
2021-2022: Dmitry  Vasilevich  ( tular)  e  Jesús  Pascual  Mena  Chalco  (suplente).  Os  demais
integrantes foram indicados pelos cursos e aprovados na sessão anterior deste Conselho e são
eles: Bacharelado em Ciência da Computação: Denis Gustavo Fan nato ( tular) e Carla Negri
Lintzmayer  (suplente);  Bacharelado  em  Matemá ca:  Rodrigo  Fresneda  ( tular)  e  Igor  Leite
Freire (suplente); Bacharelado em Neurociência: Fernando Augusto de Oliveira Ribeiro ( tular)
e  André  Mascioli  Cravo  (suplente);  Licenciatura  em  Matemá ca:  Vivilí  Maria  Silva  Gomes
( tular)  e Elisabete Marcon Mello (suplente).  Promovido para Ordem do Dia. Aprovado por
unanimidade.  Encerrados os itens constantes do Expediente, o Presidente da Mesa agradeceu
a colaboração dos presentes e encerrou a reunião às catorze horas e  vinte e oito minutos.
Assim, para constar, eu, Elaine Konno Rocha, secretária execu va, lavrei a presente Ata.

Elaine Konno Rocha
Secretária Execu va

 

 
Marcelo Busso  Reyes

Presidente
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